

## ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE NORD

### Identificació de la sessió

Núm.: 5/2024  
Caràcter: ordinària  
Data: 3 de juny de 2024  
Hora: de 9.35 a 10.05h  
Lloc: Sala de Plens de l'Ajuntament

### Assistents:

María Luisa Marqués Rattier, presidenta suplent, en substitució de Llorenç Bauzá de Keizer, representant del Grup Municipal PP  
José Martínez Garcia, representant del Grup Municipal PSIB-PSOE  
Jerónima Mayans Bosch, representant del Grup Municipal VOX PALMA  
Miquel Àngel Contreras Ramis, representant del Grup Municipal MÉS per Palma  
Lucía Miriam Muñoz Dalda, representant del Grup Mixt

**Secretària delegada:** Maria Antònia Febrer Fullana

### Altres assistents:

Antonio Server Navarro, coordinador del Districte Nord  
Paloma Pizá Matas, administrativa Oficina Districte

### Ordre del dia i desenvolupament de la sessió:

Constatada l'existència de quòrum legal, el president declara oberta la sessió.

### ORDRE DEL DIA

#### 1. Aprovació de l'acta de la sessió ordinària de 29 d'abril de 2024 de la Junta Municipal del Districte Nord.

Sotmesa a consideració dels membres l'acta de la sessió de dia 29 d'abril de 2024, s'aprova per unanimitat.

#### 2. Informació Presidència.

### REUNIONS - VISITES

- 23/04/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord a la presentació de la Memòria de l'Oficina de la Defensora de la Ciutadania.
- 23/04/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord a l'activitat organitzada per la Coordinadora Son Oliva, Jocs al carrer.
- 23/04/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord a la Fira del Dia del Llibre organitzada per l'AV del Coliseu.
- 23/04/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord a la barriada de Son Oliva per a peticions.
- 24/04/2024 – Visita del regidor i del coordinador del Districte Nord, Sr. Llorenç Bauzá i Sr. Toni Server, la regidora de Participació Ciutadana i Sra. Lourdes Roca a Son Oliva amb l'Associació Esportiva i Cultural Verdi i la Coordinadora Son Oliva.
- 25/04/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, el director general d'Esports, Sr. David Salom, i representants del col·legi San José de la Montaña sobre organització de cursa solidària.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

- 25/04/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord amb la coordinadora de Batlia, Sra. Carme Lliteras.
- 26/04/2024 – Reunió de coordinació de Districtes amb el director general de Districtes, Sr. Pep Lluís Iglesias.
- 27/04/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord, el Sr. Toni Server, a la festa de Sant Jordi a Son Sardina.
- 28/04/2024 - Assistència del coordinador del Districte Nord, el Sr. Toni Server, a la Fira del Llonguet.
- 29/04/2024 – Junta Municipal de Districte Nord.
- 30/04/2024 – Visita-reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb l'AV de Santa Pagesa a Bons Aires.
- 01/05/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, a la paella de germanor organitzada per l'AV de sa Garriga.
- 01/05/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord a la paella de germanor organitzada pel club de futbol de Son Sardina.
- 02/05/2024 – Visita a la barriada de Bons Aires per part del batle, Sr. Jaume Martínez, el regidor i el coordinador de Districte Nord, Sr. Llorenç Bauzá i Sr. Toni Server, la regidora de Participació Ciutadana, Sra. Lourdes Roca, el coordinador d'Infraestructures, Sr. Juanjo Lemm i el coordinador de Comerç, Sr. Pedro Miró, amb l'AV de Santa Pagesa.
- 03/05/2024 – Reunió de coordinació de Districtes amb el director general de Districtes, Sr. Pep Lluís Iglesias i la regidora de Participació Ciutadana, Sra. Lourdes Roca.
- 06/05/2024 – Reunió de coordinació de Districte Nord.
- 06/05/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, a les barriades de Bons Aires i Arxiduc.
- 06/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb la tècnica de Patronat Riba, Sra. Sylvia Bonet, sobre problemes amb incendi a un dels habitatges socials del Camp Redó.
- 07/05/2024 – Comissió No Permanent relativa als Habitatges Socials del Camp Redó.
- 07/05/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord a la presentació de l'Ordenança Cívica.
- 08/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, el coordinador d'Infraestructures, Sr. Juanjo Lemm i tècnics del departament amb l'AV de sa Garriga sobre fanals en el camí de Passatemps.
- 08/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, el director general d'Educació, Sr. Chema Noguera i el coordinador general de Cultura, Sr. Fernando Gómez, amb l'AV de Bons Aires-Arxiduc per parlar del projecte @hechoshechas.
- 08/05/2024 – Visita a la Indioteria amb el coordinador d'Infraestructures, Sr. Juanjo Lemm i l'AV de sa Indioteria.
- 09/05/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, a la reunió del Comitè de Seguretat de l'Edifici Municipal del Mercat del Camp Redó.
- 10/05/2024 – Coordinació general de Districtes amb la regidora de Participació Ciutadana i Coordinació Territorial, Sra. Lourdes Roca, i el director general de Districtes, Sr. Pep Lluís Iglesias.
- 11/05/2024 – Assistència del regidor i del coordinador del Districte Nord, Sr. Llorenç Bauzá i Sr. Toni Server, a la Festa de Primavera organitzada per l'AV de Son Espanyol.
- 11/05/2024 – Assistència del regidor i del coordinador del Districte Nord al Tardeart organitzat per l'AV d'Establiments.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

- 12/05/2024 – Assistència del regidor i del coordinador del Districte Nord, Sr. Llorenç Bauzà i Sr. Toni Server, a la Fira i Mostra d'Artesania organitzada per l'AV d'Establiments.
- 13/05/2024 – Reunió de coordinació de Districte Nord.
- 13/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb el regidor d'Urbanisme, Sr. Óscar Fidalgo i l'AV de sa Indioteria, sobre el Pla General.
- 13/05/2024 – Visita a l'Oficina del Sr. Miguel Barrales, veí del Camp Redó.
- 14/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord amb la Sra. Núria Requejo, veïna de Cal Capiscol.
- 14/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord amb la Sra. Antònia morell, veïna del Camp Redó.
- 15/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb la Sra. Laura, comissària de Policia Local.
- 15/05/2024 – Reunió de la Coordinadora de Son Oliva.
- 15/05/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, al parc de sa Fertilitzadora.
- 15/05/2024 – Visita a l'Oficina de la Sra. Maria Mestres i del Sr. José María Baez, veïns de Cal Capiscol.
- 15/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord amb veïna d'Establiments.
- 16/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb la regidora d'Urbanisme i l'AV d'Establiments sobre tema aparcament.
- 16/05/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, als comerços de l'avinguda de l'Arquitecte Gaspar Bennàzar.
- 16/05/2024 – Xarxa del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server amb la regidora d'Infraestructures, Sra. Belén Soto sobre gestions realitzades a la plaça de Can Alonso, per a roda de premsa.
- 16/05/2024 – Visita a l'Oficina de la Sra. María Jesús Perea, sobre molèsties de cans a pis de la ctra. De Valldemossa, 25 1D.
- 16/05/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord a sa Garriga.
- 17/05/2024 – Reunió de coordinació de Districtes amb la regidora de Participació Ciutadana i Coordinació Territorial, Sr. Lourdes Roca i el director general de Districtes, Sr. Pep Lluís Iglesias.
- 18/05/2024 – Assistència del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, a la Diada Esportiva organitzada pel PIC del Secar de la Real.
- 18/05/2024 – Assistència al mercadet de Connectabarris.
- 20/05/2024 – reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb veïna del parc de la Riera sobre camp de basquet.
- 21/05/2024 – Reunió del coordinador del Districte Nord, Sr. Toni Server, amb el grup de batucada Deixonats per informació sobre futures actuacions.
- 22/05/2024 – Visita del coordinador del Districte Nord a la barriada del Amanecer per a peticions.
- 22/05/2024 – Visita del regidor i del coordinador del Districte Nord, Sr. Llorenç Bauzà i Sr. Toni Server, al barri de es Capitol.
- 24/05/2024 – Reunió de coordinació de Districtes amb la regidora de Participació Ciutadana i Coordinació Territorial, la Sra. Lourdes Roca, el director general de Districtes, el Sr. Pep Lluís Iglesias i els coordinadors de Districte Nord, Districte Ponent, Districte Llevant, Districte Centre i Districte Platja de Palma i Pla de San Jordi, Sr. Toni Server, Sr. Xavier Aguiló, Sr. José Luís Haro, Sr. Manuel Navarro i Sra. Francisca Oliver.



**CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda**


DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

**FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F**

**FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF**

PETICIONS RESOLTES

NÚM. REF.	DATA ENTRADA	BARRIADA	TEMA	ÀREA	CONTESTACIÓ
655/2023	21/09/2023	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud instal·lar plaça aparcament per a minusvàlids devora la seu de la Gent Gran del Secar de la Real, carrer de Ca Don Marc, 27	Mobilitat	RESOLTA
947/2023	21/11/2023	PLAÇA DE TOROS	Possibilitat posar pilons de ferro a les cantonades del c. del Músic Josep Balaguer amb Jeroni de Berard	Mobilitat	RESOLTA
17/2024	11/01/2024	ESTABLIMENTS	Recordatori asfaltatge carrers paral·lels a Joan Mascaró i Fornès, així com el camí de Sarrià i c. de Can Pau	Infraestructures	RESOLTA
114/2024	25/01/2024	SON SARDINA	Reiteració DMI-156547 sobre piló a la plaça de Can Banyà	Mobilitat	RESOLTA
116/2024	25/01/2024	SON SARDINA	Ràpida intervenció il·luminació al c. de Passatemps	Infraestructures	RESOLTA
138/2024	31/01/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reiteració retirada vidres perillosos dins escocell del c. de Ramon Nadal, 4	Infraestructures	RESOLTA
151/2024	05/02/2024	EL CAMP REDÓ	Neteja senyal direcció prohibida al c. de Joan Capó, 7, cantonada amb Alfons el Magnànim	Mobilitat	RESOLTA
167/2024	08/02/2024	LA INDIOTERIA	Arrancar o replantar adequadament arbre bord a Gremi de Tintorers, en dret de l'escola pública	Infraestructures	RESOLTA
187/2024	13/02/2024	ESTABLIMENTS	Pòster de llum romput al c. de Joan Mascaró i Fornès, en dret del casal de barri d'Establiments	Infraestructures	RESOLTA
194/2024	14/02/2024	SON SARDINA	Neteja grafitis a senyal indicativa rotonda camí de Passatemps entrada a Son Sardina	Mobilitat	RESOLTA
199/2024	14/02/2024	SON SARDINA	Reiteració DMI-156547 de 18/12/2024 Instal·lació piló a la plaça de can Banyà	Mobilitat	RESOLTA
241/2024	22/02/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud contestació oficial sobre denúncia interposada per molèsties de cans a pis de la carretera de Valldemossa	Medi Ambient i Benestar Animal	RESOLTA
282/2024	23/02/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a plantar arbres a escocells de la plaça Fleming	Infraestructures	REOLTA
291/2024	23/02/2024	SON OLIVA	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar barrera del parc de Son Costa	Infraestructures	RESOLTA
297/2024	26/02/2024	CAL CAPISCOL	Possibilitat manar controladors mediambientals al c. del Fra Antoni Llinàs per controlar excrements de cans a la voravia	Medi Ambient i Benestar Animal	RESOLTA
298/2024	26/02/2024	CAL CAPISCOL	Possibilitat poder comptar amb el sistema de chip per poder analitzar els excrements dels	Medi Ambient i Benestar Animal	RESOLTA

<p><b>CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda</b>  DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portafirmas.redsara.es/pf/valida">https://portafirmas.redsara.es/pf/valida</a>  <b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 11/06/2024 13:24   NOTAS : F</b>  <b>FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER   FECHA : 17/06/2024 12:58   NOTAS : CF</b></p> 
---

			cans i sancionar		
304/2024	27/02/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació obres passeig de rajoles en el parc de la Reina Sança de Nàpols	Infraestructures	RESOLTA
309/2024	28/02/2024	EL CAMP REDÓ	Reiteració contestació a la Sra. María Jesús Perea sobre denúncia per molèsties de cans que lladren dins pis de la carretera de Valldemossa	Medi Ambient i Benestar Animal	RESOLTA
316/2024	05/03/2024	CAL CAPISCOL	Retirada cartells obsolets i alguns perillosos de l'edifici Municipal del Mercat del Camp Redó	Infraestructures	RESOLTA
319/2024	05/03/2024	ESTABLIMENTS	Pal d'electricitat que es mou molt al camí de Sarrià	Infraestructures	RESOLTA
325/2024	05/03/2024	BONS AIRES	Problemes amb Sra. que dona de menjar als coloms a la plaça de París	Sanitat	RESOLTA
340/2024	07/03/2024	L'OLIVERA	Possible tancament del parc infantil del carrer Salvador Allende	Infraestructures	RESOLTA
342/2024	08/03/2024	BONS AIRES	Possibilitat posar pantalla gegant a la plaça de Santa Pageda per veure la final de la Copa del Rei	Ime	RESOLTA
343/2024	08/03/2024	EL SECAR DE LA REAL	Posar rajola en tot el parc de la Reina Sança de Nàpols	Infraestructures	RESOLTA
346/2024	11/03/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud vigilància policial a la plaça d'Antoni Garau de sa Garriga pels vespres	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
350/2024	11/03/2024	EL SECAR DE LA REAL	Posar rajoles en el parc de la Reina Sança de Nàpols, deixant part dels arbres sense enrajolar	Infraestructures	RESOLTA
353/2024	11/03/2024	SON ESPANYOL	Mirall romput al camí de can Canet cantonada amb camí Llarg	Mobilitat	RESOLTA
358/2024	12/03/2024	BONS AIRES	Neteja senyal de direcció prohibida al c. del Pare Bartomeu Pou cantonada amb 31 de desembre	Mobilitat	RESOLTA
359/2024	12/03/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud controls policials entre el carrer del Galatzó i el camí Nou	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
361/2024	13/03/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud veinal per retirar la vegetació i el tancament de la plaça de Cotlliure, 25, deixant només els arbres	Infraestructures	RESOLTA
368/2024	13/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud millores en el parc de Can Simonet després de reunió amb AV Camp Redó, Ceip i Amipa San José de la Montaña i veïns plaça de Cotlliure	Infraestructures	RESOLTA
369/2024	13/03/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud desplaçar dos bancs del parc de Can Simonet	Infraestructures	RESOLTA
395/2024	21/03/2024	LA INDIOTERIA	Arreglar clots a la calçada del camí Roig, especialment al número 33	Infraestructures	RESOLTA
398/2024	21/03/2024	LA INDIOTERIA	Actuació contra plaga de	Sanitat	RESOLTA



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

			moscards en el casal de barri de sa Indioteria, c. de Cambrils		
438/2024	22/03/2024	ESTABLIMENTS	Requerir a la empresa propietària arreglar cable penjant al camí de la Coma Freda	Infraestructures	RESOLTA
444/2024	27/03/2024	ESTABLIMENTS	Neteja herbes a la plaça del Rutló	Infraestructures	RESOLTA
458/2024	02/04/2024	SON ESPANYOL	Canviar rètols a les aturades de bus amb rètols desgastats a Son Espanyol	Emt	RESOLTA
462/2024	02/04/2024	SON SARDINA	Reiteració DMI-156547 instal·lació pilons a la plaça de Can Banyà	Mobilitat	RESOLTA
463/2024	02/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud 20 places d'aparcament a Ausiàs March per la Diada del Medi ambient dia 8 de juny	Smap	RESOLTA
469/2024	03/04/2024	CAL CAPISCOL	Reiteració arreglar voravia enfonsada al c. de Leocàdia de Togores, entrada al McDonalds	Infraestructures	RESOLTA
480/2024	08/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud banda de música per a mercadet de Connectabarris dia 18 de maig a les 12.00 h al parc de ses Fonts	Cultura	RESOLTA
486/2024	10/04/2024	CAL CAPISCOL	Buidatge contenidors de cartró al c. de Miquel Capllonch	Emaya	RESOLTA
487/2024	10/04/2024	EL CAMP REDÓ	Problemes amb veïns fent barbacoes a Joan d'Àustria 2	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
496/2024	10/04/2024	ESTABLIMENTS	Recollida de restes de poda i neteja herbes al camí de cal Frare de la Torre	Infraestructures	RESOLTA
498/2024	10/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja zona verda devora poliesportiu del c. del Vicari	Ime	RESOLTA
502/2024	11/04/2024	BONS AIRES	Neteja de pedres i vidres al ZOC de sa Riera	Medi Ambient i Benestar Animal	RESOLTA
512/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació material per a festa organitzada a la plaça de la capella des Muntant per dia 27 d'abril	Infraestructures	RESOLTA
514/2024	15/04/2024	ESTABLIMENTS	Sol·licitud informació material per a festa organitzada a la plaça de la Immaculada per dia 12 de maig	Infraestructures	RESOLTA
516/2024	15/04/2024	LA INDIOTERIA	Retirada de saques abandonades en el carrer de les Cabrelles cantonada amb carrer de Sor Tomassa	Emaya	RESOLTA
517/2024	15/04/2024	LA INDIOTERIA	Retirada de saques d'escombraries abandonades al camí de les Cabrelles cantonada amb camí de Sor Tomassa	Infraestructures	RESOLTA
518/2024	16/04/2024	EL CAMP REDÓ	Planta baixa del c. de Joan d'Àustria munta barbacoes en el pati comú	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
519/2024	16/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Buidatge contenidor de cartró al c. de Miquel Villalonga cantonada amb el c. de Jordi	Emaya	RESOLTA



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

			Alcover		
520/2024	16/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud vigilància policial a Son Sardina per continus robatoris	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
523/2024	16/04/2024	EL CAMP REDÓ	Retirada de fems pel terra dels contenidors al c. de Miquel Capllonch	Emaya	RESOLTA
528/2024	17/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Retirada de sabates en el cablejat de la plaça de Can Alonso	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
529/2024	17/04/2024	ARXIDUC	Tancar punt de connexió d'aigua per a bombers que fa dies està obert al c.. de l'Arxiduc Lluís Salvador cantonada amb c. de Rosselló i Caçador	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
530/2024	17/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Executar orelleres a la cantonada del c. del Músic Josep Balaguer amb c. de Jeroni de Berard	Infraestructures	RESOLTA
531/2024	17/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud cita/posar en agenda reunió-visita regidora Lourdes Roca amb AV de sa Indioteria	Participació Ciutadana	RESOLTA
535/2024	18/04/2024	SON ESPANYOL	Neteja herbes del camí de can Frau	Consell de Mallorca	RESOLTA
539/2024	18/04/2024	PLÇA DE TOROS	Informació possibilitat cinema a la fresca per a barriades descentralitzades	Participació Ciutadana	RESOLTA
540/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició per a Junta Municipal del 29/04/2024 relativa a esmenar deficiències presents a la voravia del c. de Jaume Ferran	Infraestructures	RESOLTA
541/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar les deficiències del c. de Josep Balaguer Músic	Infraestructures	RESOLTA
542/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició relativa a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques al c. de Jaume Ferran	Infraestructures	RESOLTA
543/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a escocells al c. de Miquel dels Sants Oliver	Infraestructures	RESOLTA
544/2024	18/04/2024	EL AMANECER	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia del c. de Josep Carner	Infraestructures	RESOLTA
545/2024	18/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia del camí dels Reis, 678	Infraestructures	RESOLTA
548/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a com es construirà una zona esportiva polivalent al parc de Can Simonet	Infraestructures	RESOLTA



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

551/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a intervenció urgent voravia del c. de Miquel Capllonch cantonada amb ctra. de Valldemossa	Infraestructures	RESOLTA
552/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a intervenció integral voravia de la ctra. de Valldemossa	Infraestructures	RESOLTA
554/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a reparar les deficiències del contenidor R2232 al c. de Jaume Ferran	Emaya	RESOLTA
555/2024	18/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a reparar les deficiències del contenidor R2639	Emaya	RESOLTA
556/2024	18/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició presentada pel grup municipal PSOE referent a la retirada de restes de cotxes al c. del General Riera amb Joan mascaró i Fornès	Emaya	RESOLTA
557/2024	18/04/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar l'escala d'accés a l'aparcament de Via Roma, plaça del Tub	Mobilitat	RESOLTA
558/2024	18/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a reparar aparcament de bicicletes en dret del casal de barri de s'Escorxador	Mobilitat	RESOLTA
562/2024	22/04/2024	EL CAMP REDÓ	Possibilitat poder comptar amb paradeta d'Emaya per activitat organitzada pel PIC Camp Redó	Emaya	RESOLTA
561/2024	22/04/2024	EL CAMP REDÓ	Possibilitat desplaçar contenidors de fems del c. de Cotlliure dia 31 de maig, de 9.00 a 14.00 hores en motiu de cursa solidària	Emaya	RESOLTA
563/2024	22/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud informació instància AV sa Garriga per a paella a la plaça Antoni Garau dia 1 de maig	Infraestructures	RESOLTA
564/2024	22/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud informació instància per a material del CD futbol Son Sardina el dia 1 de maig	Infraestructures	RESOLTA
565/2024	23/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud reunió amb regidor d'Urbanisme i l'AV de sa Indioteria sobre el Pla General	Urbanisme	RESOLTA
566/2024	23/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud reunió amb el coordinador d'Infraestructures i l'AV de sa Indioteria	Infraestructures	RESOLTA
568/2024	23/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud reunió amb el DG d'Esports i col·legi San José de	Ime	RESOLTA



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF



			la Montaña sobre cursa benèfica		
570/2024	23/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud visita coordinador d'Infraestructures a sa Garriga amb AV sobre fanals al camí de Passatemps	Infraestructures	RESOLTA
571/2024	24/04/2024	SON OLIVA	Arreglar escocell i sembrar arbre en el parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures	RESOLTA
574/2024	24/04/2024	LA INDIOTERIA	Asfaltatge del camí de can Gaietà	Infraestructures	RESOLTA
575/2024	24/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Veïns del c. Vicari preocupats perquè encara segueixen sense llum	Infraestructures	RESOLTA
576/2024	25/04/2024	BONS AIRES	Retirada de vidres romputs a la voravia del carrer de l'Uruguai, devora aturada de bus	Emaya	RESOLTA
577/2024	25/04/2024	EL AMANECER	Proposició d'urgència presentada pel Grup Municipal VOX relativa a vehicle abandonat al c. de Pere Caffaro	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
578/2024	25/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació Proposició d'urgència presentada pel Grup Municipal VOX relativa a voravia del c. del Bisbe Bernat Nadal	Infraestructures	RESOLTA
581/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Canviar cartell del parc infantil de Son Oliva, junt a les pistes esportives del c. de José María Usandizaga	Infraestructures	RESOLTA
585/2024	25/04/2024	ESTABLIMENTS	No tancar el parc infantil de la plaça Nova els dies 11 i 12 de maig	Infraestructures	RESOLTA
587/2024	26/04/2024	LA INDIOTERIA	Reiteració retirada de saques abandonades al camí de les Cabrelles	Infraestructures	RESOLTA
588/2024	26/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud informació material per a activitat organitzada per l'AV de sa Garriga per dia 1 de maig	Infraestructures	RESOLTA
589/2024	26/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud informació material per a activitat dia 1 de maig de l'Agrupació Esportiva Son Sardina	Infraestructures	RESOLTA
591/2024	26/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud retirada de sabates penjant al carrer de Joan d'Àustria cantonada amb el c. de Cotlliure	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
592/2024	26/04/2024	CAL CAPISCOL	Recol·locar paperera rompuda al c. d'Alfons el Magnànim, 61	Emaya	RESOLTA
593/2024	26/04/2024	EL CAMP REDÓ	Arreglar contenidor amb tapa rompuda al c. de Guillem Forteza, 9	Emaya	RESOLTA
594/2024	29/04/2024	EL CAMP REDÓ	Han romput vidre de cotxe aparcat al c. de l'Infant Pagà	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
597/2024	02/05/2024	CAL CAPISCOL	Contenidor d'envasos ple i desbordat a la ctra. de Valldemossa, 23	Emaya	RESOLTA
598/2024	02/05/2024	EL SECAR DE	Estan fent tancament i posant	Seguretat	RESOLTA



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

		LA REAL	una tenda de campanya devora l'aparcament del c. de Ramon Nadal	Ciudadana	
599/2024	02/05/2024	CAL CAPISCOL	Trastos devora els contenidors de fems del c. de Felip II, 23	Emaya	RESOLTA
601/2024	02/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Recollida de branques tallades i deixades al terra del c. de Frida Khalo	Infraestructures	RESOLTA
602/2024	02/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Aturada de bus del centre de salut d'Arquitecte Bennàzar plena de cotxes	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
603/2024	03/05/2024	CAL CAPISCOL	Retirada de gran branca caiguda a la voravia de Miquel Capllonch, 12	Infraestructures	RESOLTA
604/2024	03/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Han tornat a muntar una tenda de campanya i gent hi viu a dins devora l'aparcament del c. de Ramon Nadal	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
605/2024	03/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud augmentar número de places d'aparcament autoritzades per a Diada del Medi Ambient a Ausiàs March	Smap	RESOLTA
607/2024	06/05/2024	ARXIDUC	Arreglar tapa de contenidor rompuda al c. de l'Arxiduc Lluís Salvador, 16	Emaya	RESOLTA
608/2024	06/05/2024	SON SARDINA	Porta del punt d'aportació devora camp de futbol de Son Sardina no funciona	Emaya	RESOLTA
609/2024	06/05/2024	SON SARDINA	Possibilitat eliminar tòtem del c. de Franc i fer recollida porta a porta	Emaya	RESOLTA
610/2024	06/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Recollida de branques de llimonera abandonades al c. de Frida Khalo	Emaya	RESOLTA
614/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Semàfor avariata a l'encreuament d'ela carretera de Valldemossa amb el c. de Joan Mas	Mobilitat	RESOLTA
616/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Errada en la col·locació de discos i data de la prova esportiva del col·legi San José de la Montaña	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
618/2024	08/05/2024	BONS AIRES	Possibilitat comptar amb unes altres 20 places d'aparcament a sa Riera (camí de Jesús)	Smap	RESOLTA
619/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Contenidors cremats al carrer de Cotlliure, 21	Emaya	RESOLTA
621/2024	08/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Des de fa dies l'estació de bicipalma al c. de l'Arxiduc Lluís Salvador no té bicicletes	Mobilitat	RESOLTA
628/2024	10/05/2024	SON ESPANYOL	Comunicació tràiler matrícula 5324LSS ha romput miralls, fanals i enllumenat al c. de Can Canet cantonada amb camí de la Real	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
630/2024	13/05/2024	EL CAMP REDÓ	Augment de terrasses, barbacoes i renous fins a altes hores als passatges dels habitatges socials del Camp Redó	Seguretat Ciutadana	RESOLTA

CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda


DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF



631/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Buidatge contenidors de cartró i envasos al c. de Miquel Capllonch, 12	Emaya	RESOLTA
632/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Major vigilància a la plaça de Cotlliure, sobretot els dijous	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
633/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Indigent dormint a la plaça de Cotlliure, 25	Seguretat Ciutadana	RESOLTA
635/2024	14/05/2024	SON OLIVA	Instal·lar protector d'escuma en els pals de les cistelles i en els focus de la pista esportiva del parc de sa Fertilitzadora	Ime	RESOLTA
636/2024	14/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Recollida de trastos abandonats i mirall romput devora contenidors de fems de Joan Fuster, 3	Emaya	RESOLTA
638/2024	15/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació quan s'instal·larà la pèrgola de la plaça de Can Alonso	Smap	RESOLTA
639/2024	15/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació instal·lació de pilons a ca n'Alonso	Mobilitat	RESOLTA
643/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reenviam Sol·licitud CEIP Felip Bauçà referent a instal·lar tendals per donar ombra en el carrer dels Germans Garcia Peñaranda	Educació	RESOLTA
644/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reenviam Sol·licitud CEIP Felip Bauçà referent a instal·lar tendals per donar ombra en el carrer dels Germans Garcia Peñaranda	Infraestructures	RESOLTA
648/2024	16/05/2024	ESTABLIMENTS	Focus muntats per l'Ajuntament a la plaça de la Immaculada estan tot el dia encesos	Infraestructures	RESOLTA
652/2024	20/05/2024	SON SARDINA	Neteja de les herbes a la voravia del c. de rosa Canals	Emaya	RESOLTA
656/2024	20/05/2024	SON ESPANYOL	Retirada de trastos en els contenidors del c. de Cotlliure, 12	Emaya	RESOLTA
660/2024	21/05/2024	LA GARRIGA	Informació tècnica sobre visita a la Garriga referent a enllumenat públic i desperfectes a la via pública	Infraestructures	RESOLTA
658/2024	21/05/2024	BONS AIRES	Manteniment pista de basquet del parc de la Riera	Ime	RESOLTA
662/2024	21/05/2024	EL CAMP REDÓ	Neteja de les herbes dels escocells del c. de Bartomeu Lull	Infraestructures	RESOLTA
670/2024	23/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Neteja de la brutícia a la part posterior del casal de can Alonso, c. de Castellarnau, 4	Emaya	RESOLTA
674/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Papereres rompudes a la plaça d'Alexander Fleming	Emaya	RESOLTA
675/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Neteja especial a la plaça d'Alexander Fleming	Emaya	RESOLTA

<p><b>CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda</b>  DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portafirmas.redsara.es/pf/valida">https://portafirmas.redsara.es/pf/valida</a>  <b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 11/06/2024 13:24   NOTAS : F</b>  <b>FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER   FECHA : 17/06/2024 12:58   NOTAS : CF</b></p> 
---

PETICIONS TRAMITADES

NÚM. REF.	DATA ENTRADA	BARRIADA	TEMA	ÀREA
561/2024	22/04/2024	EL CAMP REDÓ	Possibilitat desplaçar contenidors de fems del c. de Cotlliure dia 31 de maig, de 9.00 a 14.00 hores en motiu de cursa solidària	Emaya
562/2024	22/04/2024	EL CAMP REDÓ	Possibilitat poder comptar amb paradeta d'Emaya per activitat organitzada pel PIC Camp Redó	Emaya
563/2024	22/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud informació instància AV sa Garriga per a paella a la plaça Antoni Garau dia 1 de maig	Infraestructures
564/2024	22/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud informació instància per a material del CD futbol Son Sardina el dia 1 de maig	Infraestructures
565/2024	23/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud reunió amb regidor d'Urbanisme i l'AV de sa Indioteria sobre el Pla General	Urbanisme
566/2024	23/04/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud reunió amb el coordinador d'Infraestructures i l'AV de sa Indioteria	Infraestructures
567/2024	23/04/2024	SON ESPANYOL	Arreglar el camí de l'Ullastre 20-22	Infraestructures
568/2024	23/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud reunió amb el DG d'Esports i col·legi San José de la Montaña sobre cursa benèfica	Ime
569/2024	23/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud dia i hora per visita de tècnic de Mobilitat a la zona de Plaça de Toros sobre pilons i ressaltos	Mobilitat
570/2024	23/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud visita coordinador d'Infraestructures a sa Garriga amb AV sobre fanals al camí de Passatemps	Infraestructures
571/2024	24/04/2024	SON OLIVA	Arreglar escocell i sembrar arbre en el parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures
572/2024	24/04/2024	SON OLIVA	Possibilitat posar en funcionament font del parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures
573/2024	24/04/2024	BONS AIRES	Retirada de carcassa de bici abandonada al c. d'Ausiàs March, 17	Seguretat Ciutadana
574/2024	24/04/2024	LA INDIOTERIA	Asfaltatge del camí de can Gaietà	Infraestructures
575/2024	24/04/2024	EL SECAR DE LA REAL	Veïns del c. Vicari preocupats perquè encara segueixen sense llum	Infraestructures
576/2024	25/04/2024	BONS AIRES	Retirada de vidres romputs a la voravia del carrer de l'Uruguai, devora aturada de bus	Emaya
577/2024	25/04/2024	EL AMANECER	Proposició d'urgència presentada pel Grup Municipal VOX relativa a vehicle abandonat al c. de Pere Caffaro	Seguretat Ciutadana
578/2024	25/04/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació Proposició d'urgència presentada pel Grup Municipal VOX relativa a voravia del c. del Bisbe Bernat Nadal	Infraestructures
579/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Sol·licitud informació Proposició d'urgència presentada pel Grup Municipal VOX relativa a manteniment parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures
580/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Canviar cartell del parc infantil d'Isaac Albèniz i arreglar desperfectes al parc infantil d'Isaac Albèniz Nou	Infraestructures
581/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Canviar cartell del parc infantil de Son Oliva, junt a les pistes esportives del c. de José María Usandizaga	Infraestructures
582/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Sol·licitud major vigilància policial en el parc de sa Fertilitzadora	Seguretat Ciutadana
583/2024	25/04/2024	SON OLIVA	Retirada de cotxe abandonat al carrer de Tomàs Lluís de Victòria	Seguretat Ciutadana



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

584/2024	25/04/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació cremada de contenidors ahir 24/04/2024 al c. del Músic Josep Balaguer, incidència amb qualque cotxe	Seguretat Ciutadana
585/2024	25/04/2024	ESTABLIMENTS	No tancar el parc infantil de la plaça Nova els dies 11 i 12 de maig	Infraestructures
586/2024	26/04/2024	CAL CAPISCOL	Neteja amb mànega d'aigua per davall dels contenidors de fems del c. de Miquel Capllonch, 51	Emaya
587/2024	26/04/2024	LA INDIOTERIA	Reiteració retirada de saques abandonades al camí de les Cabrelles	Infraestructures
588/2024	26/04/2024	LA GARRIGA	Sol·licitud informació material per a activitat organitzada per l'AV de sa Garriga per dia 1 de maig	Infraestructures
589/2024	26/04/2024	SON SARDINA	Sol·licitud informació material per a activitat dia 1 de maig de l'Agrupació Esportiva Son Sardina	Infraestructures
590/2024	26/04/2024	EL CAMP REDÓ	Manquen rajoles a la voravia del c. de l'Uruguai (devora carril bici i pas de zebra)	Infraestructures
591/2024	26/04/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud retirada de sabates penjant al carrer de Joan d'Àustria cantonada amb el c. de Cotlliure	Seguretat Ciutadana
592/2024	26/04/2024	CAL CAPISCOL	Recol·locar paperera rompuda al c. d'Alfons el Magnànim, 61	Emaya
593/2024	26/04/2024	EL CAMP REDÓ	Arreglar contenidor amb tapa rompuda al c. de Guillem Forteza, 9	Emaya
594/2024	29/04/2024	EL CAMP REDÓ	Han romput vidre de cotxe aparcant al c. de l'Infant Pagà	Seguretat Ciutadana
595/2024	29/04/2024	SON OLIVA	Arreglar desperfectes ocasionats per actes vandàlics a les porteries i pista esportiva del parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures
596/2024	02/05/2024	ESTABLIMENTS	Focus romput a la plaça Nova d'Establiments	Infraestructures
597/2024	02/05/2024	CAL CAPISCOL	Contenidor d'envasos ple i desbordat a la ctra. de Valldemossa, 23	Emaya
598/2024	02/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Estan fent tancament i posant una tenda de campanya devora l'aparcament del c. de Ramon Nadal	Seguretat Ciutadana
599/2024	02/05/2024	CAL CAPISCOL	Trastos devora els contenidors de fems del c. de Felip II, 23	Emaya
600/2024	02/05/2024	BONS AIRES	Instal·lació nou pas de zebra al c. d'Antoni Marquès	Mobilitat
601/2024	02/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Recollida de branques tallades i deixades al terra del c. de Frida Khalo	Infraestructures
602/2024	02/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Aturada de bus del centre de salut d'Arquitecte Bennàzar plena de cotxes	Seguretat Ciutadana
603/2024	03/05/2024	CAL CAPISCOL	Retirada de gran branca caiguda a la voravia de Miquel Capllonch, 12	Infraestructures
604/2024	03/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Han tornat a muntar una tenda de campanya i gent hi viu a dins devora l'aparcament del c. de Ramon Nadal	Seguretat Ciutadana
605/2024	03/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud augmentar número de places d'aparcament autoritzades per a Diada del Medi Ambient a Ausiàs March	Smap
606/2024	06/05/2024	BONS AIRES	Arreglar desperfectes a escocell del c. del 31 de desembre, 16	Infraestructures
607/2024	06/05/2024	ARXIDUC	Arreglar tapa de contenidor rompuda al c. de l'Arxiduc Lluís Salvador, 16	Emaya
608/2024	06/05/2024	SON SARDINA	Porta del punt d'aportació devora camp de futbol de Son Sardina no funciona	Emaya



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

609/2024	06/05/2024	SON SARDINA	Possibilitat eliminar tòtem del c. de Franc i fer recollida porta a porta	Emaya
610/2024	06/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Recollida de branques de llimonera abandonades al c. de Frida Khalo	Emaya
611/2024	07/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Reenviam escrit de l'AV sobre recorregut de la línia 22	Emt
612/2024	07/05/2024	SON ESPANYOL	Requerir al propietari recollir les branques retallades al camí de la Real, 55	Seguretat Ciutadana
613/2024	07/05/2024	EL CAMP REDÓ	Retirada de la resta de cartells del Mercat del Camp Redó	Infraestructures
614/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Semàfor avariàt a l'encreuament d'ela carretera de Valldemossa amb el c. de Joan Mas	Mobilitat
615/2024	08/05/2024	ESTABLIMENTS	Retirada de saques a la plaça de la Immaculada	Emaya
616/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Errada en la col·locació de discos i data de la prova esportiva del col·legi San José de la Montaña	Seguretat Ciutadana
617/2024	08/05/2024	LA GARRIGA	Tall de llum a diversos carrers de la Garriga	Infraestructures
618/2024	08/05/2024	BONS AIRES	Possibilitat comptar amb unes altres 20 places d'aparcament a sa Riera (camí de Jesús)	Smap
619/2024	08/05/2024	EL CAMP REDÓ	Contenidors cremats al carrer de Cotlliure, 21	Emaya
620/2024	08/05/2024	BONS AIRES	Reiteració estat expedient de tancament Bar Milenium Sports	Seguretat Ciutadana
621/2024	08/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Des de fa dies l'estació de bicipalma al c. de l'Arxiduc Lluís Salvador amb c. del Músic Josep Balaguer no té bicicletes	Mobilitat
622/2024	09/05/2024	LA INDIOTERIA	Arreglar problemàtica inundacions en el camí 140	Infraestructures
623/2024	09/05/2024	LA INDIOTERIA	Engrandir tram del camí 140 amb camí dels Reis, per on actualment no poden passar dos cotxes	Infraestructures
624/2024	09/05/2024	LA INDIOTERIA	Arreglar pas del pont del polígon de Son Castelló Gremi de Sucres-Gremi de Candelers des de la ctra. de Sóller	Infraestructures
625/2024	09/05/2024	LA GARRIGA	Arreglar mirall romput al camí del Destre, 13	Mobilitat
626/2024	09/05/2024	LA GARRIGA	Posar miralls a l'encreuament del camí de Son Ripoll amb camí de Passatemps	Mobilitat
627/2024	09/05/2024	LA GARRIGA	Instal·lar ressaltos en el camí de Passatemps i camí del Destre	Mobilitat
628/2024	10/05/2024	SON ESPANYOL	Comunicació tràiler matrícula 5324LSS ha romput miralls, fanals i enllumenat al c. de Can Canet cantonada amb camí de la Real	Seguretat Ciutadana
629/2024	13/05/2024	ESTABLIMENTS	Arreglar comptador elèctric de la casa de la vila d'Establiments	Infraestructures
630/2024	13/05/2024	EL CAMP REDÓ	Augment de terrasses, barbacoes i renous fins a altes hores als passatges dels habitatges socials del Camp Redó	Seguretat Ciutadana
631/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Buidatge contenidors de cartró i envasos al c. de Miquel Capllonch, 12	Emaya
632/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Major vigilància a la plaça de Cotlliure, sobretot els dijous	Seguretat Ciutadana
633/2024	14/05/2024	CAL CAPISCOL	Indigent dormint a la plaça de Cotlliure, 25	Seguretat Ciutadana
634/2024	14/05/2024	SON ESPANYOL	Retirada de restes d'escombraries deixades al camí de Can Canet, 54	Emaya
635/2024	14/05/2024	SON OLIVA	Instal·lar protector d'escuma en els pals de les cistelles i en els focus de la pista esportiva del parc de sa Fertilitzadora	Ime



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

636/2024	14/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Recollida de trastos abandonats i mirall romput devora contenidors de fems de Joan Fuster, 3	Emaya
637/2024	14/05/2024	EL CAMP REDÓ	Seat matrícula 9013 CVS abandonat des de fa mesos al carrer de l'Infant Pagà, 19	Seguretat Ciutadana
638/2024	15/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació quan s'instal·larà la pèrgola de la plaça de Can Alonso	Smap
639/2024	15/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Sol·licitud informació instal·lació de pilons a ca n'Alonso	Mobilitat
640/2024	15/05/2024	BONS AIRES	Arreglar tapa amb desnivells i perillosa pels vianants al c. de Blanquerna, 4, plaça Santa Pageda	Gesa-Endesa
641/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Cotxes mal aparcats al c. del Pinar cantonada amb c. de la Tafona	Seguretat Ciutadana
642/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Cotxes mal aparcats al c. de ca Don Marc cantonada amb c. de na Bastera	Seguretat Ciutadana
643/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reenviam Sol·licitud CEIP Felip Bauçà referent a instal·lar tendals per donar ombra en el carrer dels Germans Garcia Peñaranda	Educació
644/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reenviam Sol·licitud CEIP Felip Bauçà referent a instal·lar tendals per donar ombra en el carrer dels Germans Garcia Peñaranda	Infraestructures
645/2024	16/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Reenviam Sol·licitud CEIP Felip Bauçà referent a instal·lar tendals per donar ombra en el carrer dels Germans Garcia Peñaranda	Mobilitat
646/2024	16/05/2024	SON SARDINA	Sol·licitud informació quan toca desinsectació contra cuques molles a Son Sardina. Possible actuació immediata	Sanitat
647/2024	16/05/2024	ESTABLIMENTS	Arreglar el camí de Sarrià, el tram sense asfalt, després que les torrentades d'aigua hagin fet intransitable la zona	Consell de Mallorca
648/2024	16/05/2024	ESTABLIMENTS	Focus muntats per l'Ajuntament a la plaça de la Immaculada estan tot el dia encesos	Infraestructures
649/2024	20/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Cita per a reunió amb AV del Coliseu i AV de son Forteza sobre línia 22	Emt
650/2024	20/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja herbes escocells i arreglar voravies del c. de la Tafona, del Pare Gaspar Munar i de la Font d'en Baster	Infraestructures
651/2024	20/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Tenda de campanya instal·lada a l'aparcament de Ramon Nadal des de fa més d'un mes	Seguretat Ciutadana
652/2024	20/05/2024	SON SARDINA	Neteja de les herbes a la voravia del c. de rosa Canals	Emaya
653/2024	20/05/2024	SON OLIVA	Passam model d'escuma protectora instal·lada a altres pistes esportives com a mostra-possibilitat d'instal·lar-la al parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures
654/2024	20/05/2024	SON ESPANYOL	Mirall romput sense vidre al camí de la Real 56a	Mobilitat
655/2024	20/05/2024	SON ESPANYOL	Arreglar enfonsament a la calçada del camí Llarg, 23 i 25	Infraestructures
656/2024	20/05/2024	SON ESPANYOL	Retirada de trastos en els contenidors del c. de Cotlliure, 12	Emaya
657/2024	21/05/2024	LA GARRIGA	Instal·lar extra fanal o canviar fanals a llum led per donar més llum al camí de Passatemp amb camí del Destre, darrera aturada del bus de l'EMT	Infraestructures
658/2024	21/05/2024	BONS AIRES	Manteniment pista de basquet del parc de la Riera	Ime
659/2024	21/05/2024	LA INDIOTERIA	Sol·licitud informació quan es continuarà pintant retxes grogues de gual al camí Roig, 22	Mobilitat
660/2024	21/05/2024	LA GARRIGA	Informació tècnica sobre visita a la Garriga	Infraestructures



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

			referent a enllumenat públic i desperfectes a la via pública	
661/2024	21/05/2024	BONS AIRES	Arreglar paviment enfonsat a la plaça de Santa Pagesa, 4	Infraestructures
662/2024	21/05/2024	EL CAMP REDÓ	Neteja de les herbes dels escocells del c. de Bartomeu Llull	Infraestructures
663/2024	22/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Retirada neteja dels abocaments de residus descontrolat devora torrent de sa Riera, ca na Verda	Infraestructures
664/2024	22/05/2024	EL AMANECER	Acabar de pintar les retxes de l'aparcament al c. de Francisco de Sales, 84	Mobilitat
665/2025	22/05/2024	SON ESPANYOL	Recordatori incloure el camí de Can Frau i camí collitant per a la propra neteja d'herbes de la barriada de Son Espanyol	Infraestructures
666/2024	22/05/2024	EL AMANECER	Repintar placa del c. dels Donants de Sang, 17	Govern Interior
667/2024	22/05/2024	EL AMANECER	Arreglar desperfectes a voravia i escocell del c. d'Alfons el Magnànim, 35	Infraestructures
668/2024	22/05/2024	L'OLIVERA	Neteja herbes i brutor del parc de la Femu	Infraestructures
669/2024	22/05/2024	EL CAMP REDÓ	Recollida de trastos al c. de Cotlliure, 2	Emaya
670/2024	23/05/2024	PLAÇA DE TOROS	Neteja de la brutícia a la part posterior del casal de can Alonso, c. de Castellarnau, 4	Emaya
671/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Neteja de grafit a la plaça d'Alexander Fleming	Emaya
672/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Reiteració arreglar escocell perillós a la plaça d'Alexander Fleming i sembra d'arbres	Infraestructures
673/2024	23/05/2024	LA INDIOTERIA	Arreglar voravia al camí de na Cerdana, 6	Infraestructures
674/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Papereres rompudes a la plaça d'Alexander Fleming	Emaya
675/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Neteja especial a la plaça d'Alexander Fleming	Emaya
676/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Neteja especial devora contenidors de Cotlliure, 19 per a divendres 30 de maig, cursa solidària	Emaya
677/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Neteja especial del parc de Can Simonet dia 30 de maig a primera hora, degut a cursa solidària	Infraestructures
678/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocells al carrer del General Riera, devora Ceip Costa i Llobera	Infraestructures
679/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar voravia del carrer de l'Uruguai	Infraestructures
680/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar els escocells del c. d'Eusebi Estada	Infraestructures
681/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar la voravia del c. de Joan Munar, 21	Infraestructures
682/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació arreglar voravia del c. de la Reina Maria Cristina, 21	Infraestructures
683/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar la voravia del Rei Sanç, 13	Infraestructures
684/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar voravia del c. de l'Arxiduc Lluís Salvador, 12	Infraestructures
685/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació arreglar desperfectes a la voravia del c. del General Riera, 29	Infraestructures
686/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar desperfectes a la voravia del c. del Camp Redó I	Infraestructures



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF



687/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. del rei Sanç, 11	Infraestructures
688/2024	23/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. de Blanquerna, 14	Infraestructures
689/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. de l'Alfèrez Quetglas Febrer, 20	Infraestructures
690/2024	23/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. de Francesc Fiol i Juan, 9	Infraestructures
691/2024	23/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. de Joan Valls, 2	Infraestructures
692/2024	23/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. d'Alfons el Magnànim, 6	Infraestructures
693/2024	23/05/2024	ARXIDUC	Sol·licitud informació proposició relativa a requerir la neteja de grafitis en el c. de Julian Álvarez, 7	Infraestructures
694/2024	23/05/2024	BONS AIRES	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar voravia del c. del Pare Bartomeu Pou, 8	Infraestructures
695/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar la voravia del c. del General Riera, devora l'IMAS	Infraestructures
696/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar la voravia del c. del General Riera, 43	Infraestructures
697/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació Proposició relativa a arreglar contenidor al c. del General Riera	Emaya
698/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació Proposició relativa a neteja devora els contenidors de fems del c. del General Riera	Emaya
699/2024	23/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar voravia del c. de Ramon Nadal, 15	Infraestructures
700/2024	23/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar barana del pont de sa riera, al camí dels Reis	Infraestructures
701/2024	23/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Neteja abocament devora el torrent de sa Riera a ca na Verda	Emaya
702/2024	23/05/2024	CAL CAPISCOL	Arreglar voravia al carrer del Fra Antoni Llinàs,9	Infraestructures
703/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. de Cotlliure, 26	Infraestructures
704/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. de Cotlliure,7	Infraestructures
705/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. de Cotlliure,32	Infraestructures
706/2024	23/05/2024	EL CAMP REDÓ	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. de Cotlliure,9 i 15	Infraestructures
707/2024	23/05/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició relativa arreglar voravia al c. de Santa Lluïsa de Marillac,9	Infraestructures
708/2024	23/05/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. de Sant Vicenç de Paül, 13	Infraestructures
709/2024	23/05/2024	CAL CAPISCOL	Sol·licitud informació proposició relativa a arreglar escocell al c. del Bisbe Bernat Nadal, 11	Infraestructures
710/2024	23/05/2024	SON OLIVA	Sol·licitud informació proposició relativa a manca de manteniment del parc de sa Fertilitzadora	Infraestructures

CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF



711/2024	23/05/2024	EL SECAR DE LA REAL	Sol·licitud obrir expedient per requerir la poda que envaeix voravia del camí dels Reis	Sanitat
----------	------------	---------------------	---	---------

**3. SOBRE LA TAULA. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a xarxa nocturna de l'EMT.**

“De fa trenta anys a ara, Ciutat ha quasi duplicat la seva població i això s’ha traduït també en la creació de nous centres generadors de la mobilitat que no dormen mai, o que tenen una certa activitat nocturna com ara hospitals i centres de salut d’atenció continuada, el port, l’aeroport, polígons industrials, el sector de la restauració, la cultura i l’oci i també l’hoteleria, repartides per diferents zones de la ciutat i que necessiten una connexió permanent intuïtiva i senzilla, especialment pels treballadors i treballadores que nodreixen aquests centres.

Són moltes les entitats ciutadanes i veïnals, que reivindiquen la necessitat d’apostar pel transport públic també durant la nit. És per això que la xarxa de bus nocturna ha de ser la mateixa a la diürna, que funcioni durant les 24 hores i que faciliti així, la mobilitat de la ciutadania, que es desplaça durant la nit per Palma.

Per tot això, i d’acord amb l’article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l’Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent, PROPOSICIÓ

- La Junta Municipal del Districte Nord insta l’equip de govern a la creació d’una nova xarxa regular nocturna, allargant els actuals horaris de les línies 10, 12, 33, 34 i 40 per prestar servei durant les 24 hores.”

L’EMT ha informat que: “La capacitat d’ampliar serveis a l’EMT està lligada a l’augment de vehicles i conductors disponibles. La millora d’aquests paràmetres ha servit per a atendre el increment fins a un 40% de passatgers ocorregut en els darrers 6 mesos. Futures millores vindran de la ma de l’augment de la capacitat tant en vehicles com en conductors, compromís de la legislatura”.

Per la qual cosa, es proposa i APROVA per unanimitat la següent transaccional:

“La JMDN insta a l’equip de Govern a crear una nova xarxa regular nocturna, allargant els horaris de les línies 10, 12, 33, 34 i 40, a mesura que s’incrementi la capacitat en vehicles i conductors, durant aquesta legislatura”.

**4. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a vehicle del carrer Pere Caffaro a la barriada de El Amanecer.**


“En la calle Pere Caffaro, a la altura del número 11 y justo enfrente del Mercadona, los vecinos denuncia que hay un coche abandonado, con pegatina amarilla para ser retirado, con los cristales rotos, lleno de ropa, suciedad y restos de comida. Este vehículo implica un enorme riesgo de incendio, incluso pudiendo afectar a los vehículos aparcados a su alrededor.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la retirada inmediata de este vehículo ya que, tal y como hemos descrito anteriormente, puede ser motivo de incendio grave. La ubicación es en calle Pere Caffaro, a la altura del número 11.”

De l’Àrea de Seguretat Ciutadana informen que el vehicle ja ha estat retirat. Sotmesa a votació la proposició, S’APROVA per unanimitat.

	<b>CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda</b>
	DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portafirmas.redsara.es/pf/valida">https://portafirmas.redsara.es/pf/valida</a>
	<b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 11/06/2024 13:24   NOTAS : F</b>
	<b>FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER   FECHA : 17/06/2024 12:58   NOTAS : CF</b>

**5. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a barana del pont del Torrent de Sa Riera a la barriada del Secar de la Real.**

“El puente por el que pasa el Torrente de Sa Riera, en Camí dels Reis, justo enfrente de la estación de servicio Repsol y antes de la entrada al Polígono de Can Valero, hay una verja que presenta muy mal estado, en el que podemos observar varios agujeros señalizados por cinta de obra.

Los vecinos se quejan de que ésta, ya fue arreglada y pintada recientemente, volviendo a estar rota.

Esto es peligroso ya que, tal y como apuntan los residentes de la zona, transitan por ese punto, una gran cantidad de escolares.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos que presenta la verja del puente del Torrente de Sa Riera, en Camí dels Reis, por los motivos expuestos en el punto anterior.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**6. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a voravia al carrer Ramón Nadal a la barriada del Secar de la Real.**

“En la calle Ramon Nadal, a la altura del número 15, aproximadamente, observamos desperfectos en el pavimento, con baldosines arrancados, lo que provoca un pequeño socavón en el mismo. Esto puede provocar caídas y torceduras entre los residentes y peatones de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos en el pavimento de la acera, situado en la Calle Ramón Nadal, número 15.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**7. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a voravia del carrer Fra Antoni Llinàs al Camp Redó.**

“En la calle Fra Antoni Llinàs, a la altura del número 9, nos encontramos con desperfectos en el firme, en forma de levantamiento de los baldosines de la acera. Esto puede provocar accidentes entre los residentes y transeúntes de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**



La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la subsanación de dichos desperfectos en el punto de la acera de la calle Fra Antoni Llinàs, a la altura del número 9.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**8. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a reparació desperfecte al carrer Cotlliure, 26 a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Cotlliure, a la altura del número 26, nos encontramos con el bordillo de un alcorque que se encuentra levantado, debido a las raíces del árbol. Este hecho provoca desniveles en el pavimento de la acera.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación del desperfecto en la Calle Cotlliure número 26, ya que el desnivel que provoca en la acera, puede provocar accidentes por caídas y torceduras, entre los transeúntes y residentes de la zona.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**9. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a reparació desperfectes al carrer Cotlliure, 7 a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Cotlliure número 7, podemos apreciar el pavimento levantado y el bordillo del alcorque roto, como consecuencia de la crecida de las raíces del árbol.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a reparar con la reparación del pavimento y bordillo del alcorque ya que, en su estado actual, puede suponer un peligro de caídas entre los transeúntes de la zona. El punto es en la Calle Cotlliure, a la altura del número 7.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**10. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a reparació desperfecte al carrer Cotlliure, 32 a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Cotlliure, a la altura del número 32, nos encontramos con graves desperfectos, tanto en el alcorque del árbol como en el pavimento de la acera, representados en forma de desniveles y socavones.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

Esto entraña un serio peligro de accidentes por caídas y torceduras, entre los transeúntes y residentes de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos expuestos en el punto anterior, Calle Cotlliure número 32 ya que, además de dar una imagen de dejadez de la calle, conlleva un peligro real de accidentes entre los transeúntes de la zona.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”  
Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**11. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a reparació desperfectes al carrer Cotlliure, 9 i 15 a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Cotlliure, en los números 9 y 15 respectivamente, se ubican dos alcorques en mal estado de conservación, con los bordillos totalmente rotos.

Esto, aparte de dar una mala imagen de la zona, conlleva un serio peligro de accidente entre los residentes y transeúntes de la zona.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la reparación de los desperfectos expuestos en el punto anterior, Calle Cotlliure números 9 y 15, respectivamente.

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”  
Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**12. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a voravia del carrer Santa Lluisa de Marillac, 9 a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Santa Lluisa de Marillac, a la altura del número 9, nos encontramos con desperfectos en la acera, justo al lado de un alcorque, en forma de levantamiento de los baldosines. Esto puede provocar accidentes, entre los transeúntes y residentes de la zona, en forma de caídas y torceduras.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la subsanación de los desperfectos en la acera, ubicada en la calle Santa Lluisa de Marillac, número 9.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”  
Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

**13. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a voravia del carrer Sant Vicenç de Paul a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle San Vicente de Paul, a la altura del número 13, observamos un alcorque con el bordillo totalmente roto, lo que provoca un pequeño socavón en el mismo.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la subsanación del desperfecto expuesto anteriormente ya que, puede conllevar un riesgo potencial de caídas o torceduras, entre los residentes y viandantes de la zona, además de estar cerca de un centro escolar. La ubicación es la calle San Vicente de Paul, a la altura del número 13.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”  
Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**14. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a voravia del carrer Bisbe Bernat Nadal a la barriada del Camp Redó.**

“En la calle Bisbe Bernat Nadal, a la altura del número 11, justo enfrente del Carrefour de General Riera, nos encontramos con grave desperfectos en el pavimento de la acera, con baldosines levantados, lo que hace que se formen socavones y desniveles en el firme.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la subsanación de los importantes desperfectos en la acera, anteriormente expuestos y que pueden suponer un serio riesgo de accidentes entre los transeúntes y residentes de la zona. La ubicación es en la Calle Bisbe Bernat Nadal, a la altura del número 11.”

Des d’Infraestructures informen: “Per l’entitat de l’actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”  
Sotmesa a votació la proposició, S’ APROVA per unanimitat.

**15. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa al Parc de Son Costa (Sa Fertilitzadora) a la barriada de Son Oliva.**

“Los vecinos de la barriada de Son Oliva, se quejan de la falta de mantenimiento del Parque de Son Costa (Sa Fertilitzadora), con la hierba sin cortar y la vegetación sin podar.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la mejora del mantenimiento y servicio de jardinería del parque ya que, como hemos expuesto en el punto anterior, su actual estado de conservación es foco de quejas vecinales. El punto es en el Parque de Son Costa (Sa Fertilitzadora).”



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**16. Proposició que presenta el grup municipal VOX PALMA relativa a herbes a la voravia en el Camí dels Reis a la barriada del Secar de la Real.**

“En Camí del Reis, a unos 50 metros de la rotonda del Secar de la Real y en dirección al Polígono de Can Valero, podemos apreciar maleza que está invadiendo el espacio de la acera.

Esto provoca que los transeúntes, para evitarla, tengan que caminar cerca del bordillo de la carretera, con el peligro que ello conlleva.

El Grupo Municipal Vox de acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Reglamento Orgánico de Distritos de Palma presenta la siguiente:

**PROPOSICIÓN:**

La Junta Municipal del Distrito de Norte insta al equipo de Gobierno a la poda de la maleza que invade el espacio de la acera en Camí dels Reis, a unos 50 metros de la rotonda de Secar de la Real y en dirección al Polígono de Can Valero.”

La presidenta llegeix l'informe del Districte Nord: “Es tracta d'un terreny de titularitat privada, rústic, on no hi ha cap construcció. Per tant, l'únic que pot fer l'Ajuntament és requerir a Medi Ambient (perquè no hi ha cap construcció; si hi hagués una construcció ho fariem mitjançant el departament de Sanitat) que obri expedient per a requerir al propietari que talli les herbes que envaeixen la voravia pública. En data 28/05/2024 mitjançant Sedipualba, des de Districte Nord varem requerir a Medi Ambient que obrís expedient al respecte).” Es proposa una transaccional.

La Sra. Mayans diu que respecte al tema de requerir a un propietari ha tengut una mala experiència. Es parla de com seria la millor manera de tractar aquest tema i la Sra. Mayans opta per retirar la proposició ja que la petició ja esta tramitada per l'Oficina del Districte.

El Sr. Contreras demana que consti en Acta la seva petició d'aclarir amb el Secretari quin és el procediment adequat per procedir amb aquests casos perquè així tots els grups polítics estiguin informats.

La proposició queda RETIRADA a petició del propi grup municipal VOX PALMA.

**17. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer Pare Bartomeu Pou.**

“En el Carrer Pare Bartomeu Pou, en la barriada de Bons Aires, a la altura del nº 8, faltan baldosas, dejando al descubierto el cableado y representando un peligro para los transeúntes.


Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

**SOL·LICITA**

La Junta de Distrito de Nord insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente.”

Des d'Infraestructures informen: “Per l'entitat de l'actuació es genera una ordre de treball per a les brigades municipals de logística per a la seva reparació”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

	<p><b>CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda</b> DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <a href="https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida">https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida</a> <b>FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA   FECHA : 11/06/2024 13:24   NOTAS : F</b> <b>FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER   FECHA : 17/06/2024 12:58   NOTAS : CF</b></p>
---	--

**18. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer General Riera (voravia l'IMAS).**

“En el Carrer General Riera, en la acera del IMAS, ubicado en la barriada de Es Camp Redó, se observa la ausencia de baldosas. Este deterioro supone un aumento del riesgo para los usuarios y representa una potencial amenaza para la seguridad de los transeúntes.

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

**SOL·LICITA**

La Junta de Distrito de Ponent insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente.”

La secretària fa una esmena “in voce” de rectificació a la part dispositiva, on diu: “Distrito de Ponent” ha de dir: “Distrito Nord”.

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**19. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer General Riera, 43.**

“En el Carrer General Riera, número 43, ubicado en la barriada de Es Camp Redó, se observa la presencia de baldosas deterioradas y rotas en las proximidades de los contenedores de basura. Este deterioro supone un aumento del riesgo para los usuarios y representa una potencial amenaza para la seguridad de los transeúntes.

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

**SOL·LICITA**

La Junta de Distrito de Ponent insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente.”

La secretària fa una esmena “in voce” de rectificació a la part dispositiva, on diu: “Distrito de Ponent” ha de dir: “Distrito Nord”.

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**20. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a contenidor al carrer General Riera, 109-111.**

“En el Carrer General Riera, específicamente en la ubicación del número 109-111, situado dentro de la barriada de Es Camp Redó, se ha identificado la rotura del contenedor de basura.

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

**SOL·LICITA**

La Junta de Distrito de Ponent insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente.”

La secretària fa una esmena “in voce” de rectificació a la part dispositiva, on diu: “Distrito de Ponent” ha de dir: “Distrito Nord”.

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF



## 21. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a acumulació de fems al carrer General Riera.

“A lo largo del Carrer General Riera, en la barriada de Es Camp Redó, se identifican múltiples puntos de acumulación de basura en diferentes momentos del día.

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

### SOL·LICITA

La Junta de Distrito de Ponent insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente y vse solicita la inspeccion por parte de los inspectores.”

La secretària fa una esmena “in voce” de rectificació a la part dispositiva, on diu: “Distrito de Ponent” ha de dir: “Distrito Nord”.

La presidenta llegeix l’informe d’EMAYA: “El punt d’aportació de residus té el següent servei de neteja/recollida planificat:

- Agranada manual; 5 dies a la setmana.
- Recollida de rebuig; 7 dies a la setmana.
- Recollida d’envasos i paper cartró; dies alterns.
- Recollida de vidre quinzenal.
- Servei ordinari de repàs de les àrees d’aportació; 7 dies a la setmana.

EMAYA entén que el Servei de Neteja s’ajusta a les necessitats d’aquest punt d’aportació de residus, malgrat és difícil evitar l’incivisme que provoca el mal us dels contenidors i l’abandonament de residus al terra”.

Sotmesa a votació la proposició, S’APROVA per unanimitat.

## 22. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a escocells del carrer General Riera a prop del col·legi Miguel Costa i Llobera.

“En la calle General Riera, en las cercanías del Colegio Miguel Costa i Llobera, se han identificado alcorques levantados y en mal estado, así como deterioro evidente en la acera. Esta situación representa un riesgo para la integridad de los transeúntes.

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

### SOL·LICITA

La Junta de Distrito de Ponent insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente y vse solicita la inspeccion por parte de los inspectores.”

La secretària fa una esmena “in voce” de rectificació a la part dispositiva, on diu: “Distrito de Ponent” ha de dir: “Distrito Nord”.

Sotmesa a votació la proposició, s’APROVA per unanimitat.

## 23. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer de l’Uruguai.

“En la calle de Uruguay, en el barrio de Es Camp Redó, las aceras se encuentran en mal estado, poniendo en peligro la seguridad de los transeúntes.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

Por todo esto, y de acuerdo con el artículo 4 del Reglamento Orgánico de los Distritos del Ayuntamiento de Palma, el Grupo Municipal Socialista presenta la siguiente.

**SOL·LICITA**

La Junta de Distrito de Nord insta al equipo de gobierno a abordar de manera inmediata la resolución y subsanación de este inconveniente.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**24. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a escocells del carrer Eusebi Estada.**

“Al carrer Eusebi Estada, a l'alçada del parc de les estacions, hi ha múltiples escocells deteriorats per les arrels dels arbres.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els escocells en males condicions del carrer Eusebi Estada.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**25. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer Joan Munar.**

“Al carrer Joan Munar, a l'alçada del núm 21, hi ha desperfectes a la voravia que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes del carrer Joan Munar 21.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**26. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer Reina Maria Cristina.**

“Al carrer Reina Maria Cristina, a l'alçada del núm 21, hi ha desperfectes a la voravia que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes del carrer Reina Maria Cristina 21.”



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portalfirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**27. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer Rei Sanç, 13.**

“Al carrer Rei Sanç, a l'alçada del núm 13, hi ha desperfectes a la voravia que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes del carrer Rei Sanç 13.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**28. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer Lluís Salvador, 12.**

“Al carrer Lluís Salvador, a l'alçada del núm 12, hi ha desperfectes a la voravia al voltant d'una tapa de servei que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per arreglar els desperfectes al voltant de la tapa de servei del carrer Lluís Salvador 12.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**29. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer General Riera, 29.**

“Al carrer General Riera, a l'alçada del núm 29, hi ha desperfectes a la voravia que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes al carrer General Riera 29.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**30. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a voravia del carrer del Camp Redó, 1.**



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

“Al carrer del camp Redó, a l'alçada del núm 1, hi ha desperfectes a la voravia que poden provocar caigudes als vianants.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a arreglar els desperfectes al carrer del Camp Redó 1.”

Sotmesa a votació la proposició, S'APROVA per unanimitat.

**31. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Rei Sanç, 11.**

“Al carrer Rei Sanç, a l'alçada del núm 11, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Rei Sanç 11.”

Des d'Infraestructures (Oficina Antigrafit) informen: “Hem rebut la incidència i ho gestionem al propietari de l'habitatge perquè procedeixi a la neteja de la seva propietat”.

Sotmesa a votació la proposició, S'APROVA per unanimitat.

**32. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Blanquerna, 14.**

“Al carrer Blanquerna, a l'alçada del núm 14, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Blanquerna 14.”

Sotmesa a votació la proposició, S'APROVA per unanimitat.

**33. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Alférez Quetglas Febrer, 20.**

“Al carrer Alférez Quetglas Febrer, a l'alçada del núm 20, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Alférez Quetglas Febrer 20.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**34. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Francesc Fiol i Juan, 9.**

“Al carrer Francesc Fiol i Juan, a l'alçada del núm 9, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Francesc Fiol i Juan 9.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**35. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Joan Valls, 2.**

“Al carrer Joan Valls, a l'alçada del núm 2, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Joan Valls 2.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**36. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Alfons el Magnànim, 6.**

“Al carrer Alfons el Magnànim, a l'alçada del núm 6, hi ha pintades vandàliques.

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Alfons el Magnànim 6.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**37. Proposició que presenta el grup municipal PSIB-PSOE relativa a pintades vandàliques al carrer Julià Álvarez, 7.**

“Al carrer Julià Álvarez, a l'alçada del núm 7, hi ha pintades vandàliques.



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF

Per tot això, i d'acord amb l'article 4 del Reglament Orgànic dels Districtes de l'Ajuntament de Palma, el Grup Municipal Socialista presenta la següent,

**PROPOSICIÓ**

La Junta Municipal del Districte Nord insta l'equip de govern a prendre les mesures necessàries per eliminar les pintades vandàliques del carrer Julià Álvarez 7.”

Sotmesa a votació la proposició, S' APROVA per unanimitat.

**PRECS I PREGUNTES**

No se'n formulen.

**El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària delegada, estenc aquesta acta.**

La secretària delegada

Maria Antonia Febrer Fullana

Vist i plau

La presidenta suplent

María Luisa Marqués Rattier



CSV : GEN-197c-2c65-3e71-9f86-69ee-b824-c1f9-1fda

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN : <https://portafirmas.redsara.es/pf/valida>

FIRMANTE(1) : MARIA ANTONIA FEBRER FULLANA | FECHA : 11/06/2024 13:24 | NOTAS : F

FIRMANTE(2) : MARIA LUISA TERESA MARQUES RATTIER | FECHA : 17/06/2024 12:58 | NOTAS : CF